



致
交通運輸委員會主席
李耀斌先生, BBS, MH, JP

要求優化林錦公路坪朗至大菴路段安全過路設施

近年來，大埔區人口膨脹，越來越多人選擇在大埔鄉郊安居樂業。而林錦公路部分路段因車輛車速過快導致頻發事故。尤其林錦公路坪朗至大菴路段車流量大，潛在風險不容小視。

為提升道路安全，保障居民及駕駛者安全，本人要求優化附件圈出位置（位置一、二）配套行人過路設施，如斑馬線、安全島、交通燈等，減少交通意外發生，以保障駕駛者和市民人身安全。回應市民長期以來的訴求。

現特修此函，望主席能將上述議題列入 9 月 24 日的大埔區議會交通運輸委員會討論事項，並請秘書處積極跟進，邀請運輸署代表出席會議，就以上議題的可行性進行詳細討論，促請相關部門做出正面回應。保障居民人身安全。



倡議人：大埔區議員 陳灶良
和議人：大埔區議員 李華光
大埔區議員 余智榮
大埔區議員 羅曉楓

二零二五年八月十五日

李華光
MH

大埔區議員



陳灶良
MH, JP

大埔區議員



余智榮
MH

大埔區議員



羅曉楓
MH

大埔區議員



6111-7646 | 5595-1589 | 6567-6818 | 9518-5924

